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令和 4 年度 前期学校評価 結果 

 

 今年度より、本校の重点目標を「最後まで 共に チャレンジ」として、前期の教育

活動を行ってきました。ご協力いただいた前期学校評価アンケート（生徒・保護者対

象）から、生徒の姿を基に、これまでの取り組みの状況を報告させていただきます。 

 

特徴① 評価が高かった項目 

〇【3 重点目標が「最後まで 共に チャレンジ」であることを知っている。】91.5% 

〇【8 学校には、チャレンジする場がある。】93.6% 

〇【9 学校生活で、チャレンジしたことがある（チャレンジしている）。】82.8% 

〇【10 何事もあきらめずに粘り強く取り組んでいる。】84.7% 

〇【11 仲間がいることの大切さを感じている。】97.6% 
 

多くの生徒が、学習や部活動、行事等などの活動において、目標を設定し、

その実現に向けチャレンジしていることが分かります。また、様々な活動にお

いて、仲間の大切さを感じていることも明らかとなりました。 

 

〇【21 委員会活動や係活動など、責任もって自分の役割を果たしている。】93.5% 

〇【22 委員会や係の仕事にやりがいを感じている。】91.2% 

〇【28 授業中、「分かった」「できた」「学習したことを生かすことができた」 

という実感をもてている。】90.5% 
 

このような実感を伴う体験を積み重ねていくことで、「自分はやればできる

んだ」という自信をもつことができるようになると考えます。 

 

特徴② 今後の課題 

●【18 学校には、悩みをもったときに相談できる先生がいる。】77.0% 

 ●【19 自分は学校や学級の仲間にとって必要な存在だと感じている。】68.8% 
   

昨年度から、これらの数値は増加していますが、困ったり、悩んだりしたと

きに相談できる先生がいなかったり、自分は必要とされていないと感じたりし

ている生徒が、一定数いることが分かります。学校としては、生徒から信頼さ

れ、安心して相談できる先生になることができるよう、生徒の人権に配慮して

対応するとともに、生徒の自己有用感を高めることができるよう、生徒のよさ

を認め、声を掛けることができるよう、職員一同対処していきます。 

喜びを富士に告げよう！

    



 

●【29ICT 機器（タブレット PC 等）を授業で活用している。】55.2% 
   

タブレット PC を中心とした ICT 機器の活用頻度については、生徒のおよそ

半数が、授業時数の半分程度と回答しています。すべての授業で ICT 機器を活

用することができるよう、校内での研修を推進しているところです。また、併

せて情報モラル教育も実施し、情報社会の一員として公共的な意識をもち、適

切な判断や行動をとることができるよう指導しています。 

 
 

保護者用アンケートより 
 

コロナ禍において、学校での子どもの様子を知る機会が減ってしまっていると

いうご意見をいただきました。学校では、コロナ感染対策を十分に取りながら活

動を通常の形へ戻しているところです。今後も状況を鑑みながら、生徒の活動を

確保し、保護者の方への情報提供をお便りや本校のホームページを利用して行っ

ていきます。 

また、校則についてのご意見もいただきました。校則検討委員会を中心に生徒

と教員が話し合いの場を設定し意見交換を行ってきました。 

９月 21 日に学級や学年での話し合いや生徒総会での校則改正の意向を受け、

後期から校則を変更しました。今後も生徒と共に検討を続けていきます。 

 
 

後期の取り組みについて 
 

後期の学習内容は、これまでの基礎基本の定着に加え、より専門的で発展的な課

題を扱う場面が増えていきます。生徒の多様な学習状況に応えるツールとして、タ

ブレットＰＣをより有効に利用していきます。 

生徒会や学校行事等の活動も活発になっていきます。前期と同様、それぞれの活

動の過程で生徒が「がんばれた」「やりきった」など、やりがいを感じながら挑戦

を続け、粘り強く取り組む姿を期待しています。 

私たち職員は、そのような生徒一人一人に寄り添い、励まし、取り組みを認めて

いきます。 

また、仲間同士でも、お互いの良さや感謝を伝え合う場をもつことで、活動に対

して「喜んでくれた」「ほめてもらった」といった実感が得られるよう努めていき

ます。生徒が安心して自分の思いを表現することができる場に学校がなるよう環境

づくりを進めて参ります。 

人は夢や目標をもつことで成長することができると考え、今年度は取り組んでき

ています。今後も生徒・保護者の皆さまにとって頼れる学校、信頼できる教職員集

団となるよう今後も取り組んでいきます。ご理解・ご協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 

※ アンケート結果の詳細は裏面をご覧ください。 



質問項目 A B C D

1 楽しく、充実した学校生活を送ることができている。 66.8 26.4 6.8 0.0

2 学校教育目標が「自ら考え判断し高め合う生徒」であることを知っている。 63.7 29.5 5.8 1.0

3 重点目標が「最後まで　共に　チャレンジ」であることを知っている。 60.7 30.8 5.8 2.7

4 学校教育目標や重点目標を意識して生活している。 18.0 55.3 23.1 3.7

5 夢や希望、目標をもつことができている。 46.8 33.6 15.3 4.4

6 学ぶことを楽しんでいる。　　 36.3 46.1 15.3 2.4

7 仲間と思いやりながら生活している。 64.1 31.5 4.4 0.0

8 学校には、チャレンジする場がある。 55.6 38.0 6.1 0.3

9 学校生活で、チャレンジしたことがある（チャレンジしている）。 47.5 35.3 15.6 1.7

10 何事もあきらめずに粘り強く取り組んでいる。 34.9 49.8 13.6 1.7

11 仲間がいることの大切さを感じている。 74.9 22.7 2.4 0.0

12 先生方や来校されたお客様に、自分からあいさつをしている。 57.3 32.5 8.5 1.7

13 他者の意見も大切にしつつ、自分で考え、自分で判断して生活している。 44.7 47.1 6.8 1.4

14 学級の中で、仲間と安心して過ごしている。 62.4 30.2 6.8 0.7

15 自分にはよいところやがんばっていることがある。 38.0 48.1 11.2 2.7

16 （困っている人を気に掛けるなど、）周りの人に思いやりをもって接している。 51.5 41.7 6.4 0.3

17 （学校生活や行事を通して、）仲間の良さを見つけ、団結が強まったと感じる。 50.5 40.3 8.5 0.7

18 学校には、悩みをもったときに相談できる先生がいる。 40.7 36.3 16.3 6.8

19 自分は学校や学級の仲間にとって必要な存在だと感じている。 29.5 39.3 24.7 6.4

20 進んで仕事を行うことができている。 43.7 45.8 9.8 0.7

21 委員会活動や係活動など、責任もって自分の役割を果たしている。 56.6 36.9 6.1 0.3

22 委員会や係の仕事にやりがいを感じている。 49.8 41.4 7.5 1.4

23 学校や学級のために貢献できていることがある。 28.5 53.6 15.6 2.4

24 授業が分かり、自分で課題に取り組むことができている。 38.3 45.4 13.9 2.4

25 授業中、自分の思いや考えをもち、仲間に伝えようとしている。 33.9 46.4 16.3 3.4

26 授業中、自分や仲間の分からないところをそのままにせず、積極的に教えてもらったり教えたりしている。 49.2 38.0 11.2 1.7

27 授業中、仲間の思いや考えを受け止め、比較し練り合わせることで、自分の考えを広めたり深めたりしている。 38.3 48.8 11.2 1.7

28 授業中、「分かった」「できた」「学習したことを生かすことができた」という実感をもてている。 49.8 40.7 7.8 1.7

29 ICT機器（タブレットPC等）を授業で活用している。 14.2 41.0 39.7 5.1

30 部活動がある日は90分以上、部活動がない日は2時間以上、家庭での学習に取り組んでいる。 16.3 41.4 29.2 13.2

31 １日30分以上読書をしている。 21.4 15.9 23.7 39.0

32 緊急時に、自分の命を守るために適切な判断と行動を取ることができると思う。 36.6 43.7 17.3 2.4

令和４年度　前期学校評価
☆学校教育目標【自ら考え判断し高め合う生徒】　　◎重点目標「最後まで　共に　チャレンジ」



令和４年度　前期学校評価
☆学校教育目標【自ら考え判断し高め合う生徒】　　◎重点目標「最後まで　共に　チャレンジ」

質問項目 A B C D

1 学校教育目標が「自ら考え判断し高め合う生徒」であることをご存じですか。 31.2 54.0 10.6 4.2

2 令和4年度から重点目標が「最後まで　共に　チャレンジ」に変わったことをご存じですか。 14.4 37.3 26.6 21.7

3 お子さんは、夢や希望、目標をもつことができていますか。 24.3 49.0 23.2 3.4

4 お子さんは、学ぶことを楽しんでいますか。 22.1 47.5 25.5 4.9

5 お子さんは、家庭学習でもタブレットパソコンを活用していますか。 25.9 41.1 26.2 6.8

6 お子さんは、周りの人に思いやりをもって接していますか。 45.6 47.1 6.8 0.4

7
お子さんは、基本的な生活習慣（あいさつや時と場に応じた言葉遣い、服装、マナー）が身に付
いていますか。

41.1 49.8 8.4 0.8

8 お子さんは、学校での学習や生活、友達のことなどについて、家庭で話をしていますか。 48.7 41.1 8.7 1.5

9 お子さんと、将来について考え、進路について話をしていますか。 33.5 52.9 11.0 2.7

10 携帯・スマホ・パソコン等の使い方について、約束を決めて、共通理解を図っていますか。 26.6 51.7 19.8 1.9

11 携帯・スマホ等は、フィルタリングなどの危機管理を済ませていますか。 51.0 29.7 10.6 8.7

12 親としての思いや願いを伝え、お子さんはそれを理解していますか。 24.3 59.7 15.2 0.8

13 学校は、お子さんを安心して任せることができる場所になっていますか。 44.9 52.1 2.7 0.4

14
学校は、学校便りや学年だより、ホームページなどにより、学校情報をわかりやすく伝えていま
すか。

42.6 51.3 5.7 0.4


